

# 经开区召开博物馆、遗址类生态文化公园、城市书房等建设工作推进会 明确建设主体,加快推进工程建设

本报讯 7月1日上午,经开区人大工委主任李国立召开全区博物馆、遗址类生态文化公园、文化旅游特色街区、城市书房建设工作推进会。经开区党政办、规划分局、国土分局、经发局、房管局、农经委、城市管理局、教体局、滨河国际新城指挥部、潮河办事处、明湖办事处参加了此次会议。会议由教体局副局长孔繁强主持。

会上,在听取了圃田古城遗址生态文化公园、曹古寺遗址生态文化公园、尚岗杨遗址数字博物馆、司赵火车站铁道博物馆、大信博物馆群、中美海淘生活艺术博物



馆的规划设计及进展情况汇报后,李国立要求,各相关部门要高度重视,尽快深化方案,明确建设主体,

加快推进工程建设。记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

## 推动工作长效落实



## 京航办事处为辖区居民提供安全、有序、文明的交通环境

本报讯 近日,京航办事处召开辖区大中型企业及周边道路交通秩序综合整治座谈会。会上结合辖区实际情况,明确了整治目标和责任划分,并对道路交通综合整治工作进行了安排部署。并对辖区内二十二大街北段、双汇南门,二十二大街、经南五路等主要路段进行巡查,发现机动车、大货车乱停乱放现象严重,长期占压公共道路,造成安全隐患。会议还围绕违法管控、疏堵结合、交通

优化及文明交通宣传等方面进行了交流探讨,展现了京航办事处“事不避难、责任在我”的精神。

下一步,办事处将全面加强加强对事故多发和繁忙地段的控制,加大对道路交通违章违纪行为严查力度,改善路况,加强运政管理,预防道路交通事故的发生。加强管理的同时,定期开展综合执法,为辖区居民提供一个安全、有序、文明的交通环境。

记者 柴琳琳 通讯员 徐玉红

## 经开投发公司全力做好工地扬尘防治管控工作

本报讯 6月28日上午,经开投发公司组织各市政道路参建单位召开市政道路扬尘治理专题会。会上对当前市政工地扬尘整治工作中面临的严峻形势和存在问题进行分析,并对下一步市政工地扬尘治理工作进行专题部署。

相关负责人表示,各部门要进一步增强扬尘治理的责任感和紧迫感,确保“八个百分之百”落实到位;要真抓实干,各项目现场负责人要进一步加大各标段自查力度,时刻做好源头管控工作;要统筹规划,制定好扬尘台账,确保扬尘治理工作常态化开展;建立长效机制,采取奖罚措施,对二次罚款的参建单位列入黑名单,各标段自觉接受巡查监督,确保扬尘问题及时发现、及时整改。

目前,经开投发公司分管市政项目54个,在建项目约30余个,工地扬尘污染防治工作依然任重道远,公司将进一步加大管理力度,持续保持长效高压态势,进一步加强扬尘整治力度,努力构建全过程、全方位的工程监管网络,全力做好工地扬尘防治管控工作,为经开区居民创造一个优美舒适的生活环境。记者 柴琳琳 通讯员 耿晓辉

## 郑州市市场监督管理局督导经开区医疗器械监管工作

本报讯 7月2日,郑州市市场监督管理局督导组对经开区医疗器械监管工作进行督导检查。当天,督导组听取了2019年上半年医疗器械监管工作汇报,并现场抽查医疗器械监管档案建立、各专项整治落实、上级委托事项办理等五方面工作开展情况,并深入到无菌生产企业、植入介入经营企业,着重检查了医疗器械生产、经营企业是否建立健全质量管理体系,是否严格落实质

量管理规范要求,产品信息是否可追溯等。

督导组充分肯定了经开区的医疗器械监管工作,并针对检查中存在的问题提出指导性意见和建议。区食药监局相关负责人表示,区食药监局将结合市局要求,进一步加强监管力度,以强有力的监管措施有效倒逼企业落实主体责任,提升自律意识,进一步规范辖区医疗器械生产、经营市场秩序。记者 柴琳琳 通讯员 王明献

## 九龙办事处九龙村精心打造廉政文化长廊

本报讯 “公正、廉洁、为民”,“源头防止,根除腐败”,一幅幅警示宣传漫画,一条条警示宣传标语映入过往行人的眼帘,使人不知不觉中就接受廉政文化教育……这是今年九龙办事处九龙村打造的集教育、宣传、美化于一体的廉政文化长廊。

为进一步推进廉洁教育村村

行工作,强化反腐倡廉宣传教育,营造崇廉尚廉的良好氛围,九龙村在金秋路和临时安置区东门路精心打造2条以“弘扬廉政文化、营造廉洁氛围”为主题特色的文化宣传长廊,共有20余幅廉政漫画图、20余块廉政文化宣传展板,以廉洁反腐为主线,结合家风建设,从法、镜、廉、修等多个层面

出发,营造出“跟党走,转作风讲廉洁”的廉政文化氛围。打造特色廉政文化长廊,加强廉政宣传,让廉政文化不仅厚植于党员干部中,也促使廉政文化进一步向村民中渗透,让廉政文化的影响力不断增强,逐步形成“不敢腐、不能腐、不想腐”的社会氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 翟伟萍

## 经开区统计局全面提升统计工作

本报讯 近日,经开区统计局以党风廉政建设、分析研究、数据服务、资料编辑等重点为抓手,全面提升综合统计工作水平,争取各项工作均取得良好实效。快速精准,统计信息服务力争再上新台阶。采取数据提供交叉审核机制,实现数据收集、整理、审核、提供等全过程规范化运作,对于任何数据咨询和交流都建立台账记录。更加精准快捷地为党政服务。及时向区党工委、管委会及有关部门

提供最新经济指标情况,为领导判断经济形势、部署经济工作提供了参考依据。同时,更加广泛地做好数据交流,进一步拓展统计服务范围。精益求精,资料编辑水平力争再上新水平。做好月报、季报等统计数据的发布,按步按时开展年度数据收集,全面提升年鉴编辑质量。进一步发挥大数据、计算机等先进技术,使年度统计资料编辑再上新台阶。记者 柴琳琳 通讯员 孙丽娜

## 郑州经开区图书馆开展“送书到基层”活动

本报讯 7月1日,经开区图书馆流动服务车满载着300余册精心挑选的图书来到亚太花园社区,开展“送书到基层”主题系列阅读推广活动。活动前夕,经开区图书馆积极沟通和调研,针对该社区居民阅读偏好,有针对性地挑选了科技类、文学类、保健养生类等内容的书籍现场免费借阅。活动吸引了许多阅读爱好者,翻阅随车书籍、

咨询馆内服务,对图书馆的该项服务给予称赞。图书馆工作人员同时大力宣传图书馆资源与服务,主动为有需求的读者推荐阅读书籍,受到了社区居民的热烈欢迎。

下一步,经开区图书馆将继续走进企业、社区、乡村,搭建阅读平台,开展形式多样的阅读推广活动,以满足不同群体的阅读需求,让书香飘满经开区。

## 女子挎包遗失公交车上 郑州暖心车长拾金不昧

本报讯 “包里有手机、钱包、身份证等物品,丢失后我很沮丧。没想到这么快就失而复得,对公交车长拾金不昧的暖心行为表示深深感谢。”拿到自己挎包的林女士激动地说。

7月3日下午,市民林女士带孩子乘坐86路公交车,上车后不久孩子在车里抱起小孩就下了车,把随身携带的挎包忘到86路公交车上。当发现挎包遗失后,林女士心急如焚,担心挎包被其他乘客拿走。然而,让她没想到的是,没过多久,她就接到86路调度来电,请林女士到位于经南五路经开第四大街的86路调度室,领取自己丢失的物品。

原来,86路公交车长王磊,在终点站打扫车厢时,发现座位上有一个黑色挎包,及时把包交给了调度



员马涛。马涛打开背包,发现背包里有现金、手机、各种证件、银行卡等。想着失主肯定特别着急,马涛第一时间通过包中的手机联系上了失主。

“公交车上经常会有乘客遗落财物的情况,只要车长捡到,都会第一时间联系失主或者交到调度室妥善保管。希望各位乘客朋友们在下车时带好各自的随身物品,以免遗落造成不必要的麻烦。”马涛说。记者 王赛华 通讯员 赵冰 文/图